
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 7ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 18 (dezoito) dias do mês de Abril do ano de 2023 (dois mil, 

vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, de 

maneira rêmora, sob a Presidência do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram àquela Sessão os Srs. 

Veread.ores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 
Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio 

Bezerra de Almeida (Justificado), Maria das Dores Galindo - 2ª 
Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, pede 

ao 2ª Secretária Sra. Maria das Dores Galindo que faça a chamada 

dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno 

César de Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos 

Santos Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson 
Flávio Bezerra de Almeida (Justificado), Maria das Dores Galindo - 2ª 

Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida.  Com a presença de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, 
dou por abertos os trabalhos da 7ª Sessão Ordinária do Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha, peço 
aos srs. vereadores que desliguem os celulares ou coloquem no 

silencioso, coloco em votação a dispensa da leitura e aprovação da ata 

da 6ª Sessão Ordinária de 2023, o vereador que dispensar a leitura e 
aprovar a ata, permaneça sentado. Aprovado por Unanimidade. Peço 

ao Sr. 1ª Secretario Júnior Edson Gomes da Silva que faça a seguintes 

leituras: Indicação nº 013/2023 e do Oficio nº 031/2023. O Sr. 1ª 
Secretario Júnior Edson Gomes da Silva Faz a leitura do Indicação, e 

do Oficio. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 
palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma 
fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, gostaria 
de parabenizar essa casa e todos os vereadores pela entrega 
que fizemos segunda feira da ambulancia e do carro ao nosso 
município, acredito que muitas entregas serão feitas 
encabeçada pelo presidente da casa, gostaria de dizer que 
tivemos uma reunião com Uilas Leal, conversamos sobre a 
volta dos atendimentos no hospital paras cirurgias eletivas,  que 
agora em maio estará voltando essas cirurgias, vai ser com 
uma nova equipe médica, u, novo cirurgião, também informo a 
população que a casa de apoio estará a disposição dos 
pacientes da zona rural para aguardar os transportes para 
atendimentos fora, fiz indicação em todos os meus mandatos, 
tanto aqui como na capital, é de grande importância para 
aqueles que precisam, também hoje a gentre tratou de vários 
assuntos, sabemos que a dificuldade é grande mas sabemos 
que nossa gestão vai resolver esses problemas, outra coisa que 
ficou acordado foi da inauguração da escol do Alverne que será 
no dia 26 a tarde, que vai contar com a presença da deputada 
Simone Santana, também a gente falou com a inauguração do 
raio x, que pode ser inaugurada nesse semestre, se Deus 
quiser estarei agendando com a senadora Tereza para 
inaugurarmos esse raio x, por hoje é só, boa noite a todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa 
a palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo 
fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, quero falar 
sobre reclamações de água, agua e estrada pra Socorro e 
Alverne, pesso ao prefeito que faça porque tem recurso, se fala 
muito em crise mais crise é só no discurso de político mal 
administrador, a diferença de administração da qui pra uma 
prefeitura é que aqui é uma mine prefeitura, não dá 5% dos 
recursos da prefeitura, quantos carros a prefeitura comprou em 
7 anos? A câmara aqui já vai eu acredito com uns 10 carro, com 
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uma verba menor que a da prefeitura, paga a todos em dias e 
é comprado as coisas, e a prefeitura nada, sabemos que as 
farmácias do município não tem um comprimido,  o comentário 
é esse, mas como eu falo sempre está tudo bem, a feira é um 
assunto que não cala, o povo não para de pedir, o povo 
pergunta porque não deram a feira e faz paixão de cisto, uma 
festa bonita e merecida, mas gastou muito dinheiro sem puder, 
aí como é que diz que está em crise e gasta uma fortuna com 
um evento que vem gente de fora só levar o dinheiro e o povo 
pobre fica passando fome, sem remédio, sem estrada e sem 
atenção, que o prefeito continue fazendo assim, não tenho nada 
contra, fico feliz pelos carros que foram doados aqui e eu faço 
parte deles, fico triste é com a divulgação do prefeito que diz 
que é os vereadores da base, eu não faço parte, Thiago não faz 
parte das ajudas, do jeito que entrou a parceria do presidente 
da câmara entra minha, de Thiago, entra dos nove, mas o 
prefeito é muito humildo e educado e fala em 7 vereadores da 
base, dois não existe, mas fique sabendo que temos a parceria 
que foi um acordo que foi feito a sete anos atrás, só se fizer 
outra reunião pra desmanchar, por enquanto vai ficar, isso é pra 
evitar de presidentes espertos passar a mão nas sobras da 
câmara e graças a Deus vem dando certo, quatro presidentes 
todos deram o recado certo e esse tá dando o recado 
certíssimo, parece que vai ser um dos melhores, começou bem 
e vai terminar bem, se Deus quiser, então prefeito cuide mais 
do povo de Alagoinha, não olhe só pra vendo e rede social não, 
o senhor anda falando em fake news, eu mesmo não faço, o 
senhor é o rei da fake news, porque mente e manda sete 
vereadores mentir toda semana, dizer que vai fazer isso e fazer 
aquilo, que vai vir que esta vindo, nem vem, nem chega, nem 
você faz, acho que o maior mentiroso que Alagoinha tem hoje 
é o prefeito, porque além de mentir manda um mói de gente 
mentir, secretário, todo mundo, meu amigo vamos falar a 
verdade, eu sou assim, vim pra trazer o recado do povo, não 
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tenho rabo preso com político nenhum, trago a verdade pra qui, 
se alguem achar que é minha mentira traga a verdade, se a 
minha conversa não for a verdade, é o povo aí berrando com 
sede e com fome, sem remédio, carro não tem pra atender o 
povo e o prefeito é mandando dizer que vai fazer isso e aquilo, 
tá chegando um microonibus a senadora Tereza Leitão que 
mandou, uma pessoa boa que vem trazendo as coisa, cadê os 
deputados do prefeito? Quantos carros chegou que eles 
deram? Nada, só conversa, vou me despedir, um grande 
abraço a todos, qualquer coisa me preocure, obrigado e um 
abraço.                   
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 
palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, 
e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 
todos, de inicío eu gostaria de tocar em um ponto, desde 
quando o prefeito iniciou a primeira gestão uma palavra ele já 
utilizou como desculpa para tudo, que se chama crise, gente se 
a gente acompanhar os indices de inflação e a receita que 
chega em cada exercício não existe o que se falar em crise, 
crise é desculpa de má gestão, para vocês terem uma ideia de 
janeiro a março de 2022 o município já tinha arrecadado mais 
de 14 milhões, neste ano de janeiro a março houve um aumento 
de mais de 1 milhão, o que totaliza o valor de R$15.113.274,46, 
então a receita continua aumentando, se alguem que tem uma 
ideia em contabilidade já pode identificar que houve um 
aumento conforme o indíce de inflação, então não há 
diminuição de recursos, eu gostaria de retificar uma fala minha 
que tinha sido reduzido 300 mil reais do primeiro mês desse 
ano por conta do censo, mas na verdade foi um pouco mais de 
170 mil, não estou com a base de calcúlo, mas esclareço 
melhor na outra sessão, não existe crise, sabemos que a 
gestão falha demais com transporte público, a gente recebe 
reivindicação direto, meu celular não para, todos daqui do 
nosso município estão precisando de transporte, isso se chama 
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má gestão, tem duas empresas que foram contradadas com 
locação de veículos que por mês é 60 mil reais, fora uma 
licitação pra transporte público no valor de mais de 1 milhão de 
reais, então como é que tá sendo feito esse transporte? O que 
é que está acontecendo? Pra vocês verem o quanto, como a 
gente pode identificar o defeito da gestão, é quando o poder 
executivo não tem condições de comprar veículo mas aí quem 
salva acaba sendo essa casa, que o dever apriore, de comprar 
e adquirir é da prefeitura, não dessa casa, mas mesmo assim é 
muito lovável o presidente economizar cada centavo e ter uma 
importante ação de juntar, fazer a devolução do duodécimo 
para atender o nosso povo, então essa casa está mostrando 
serviço, mas a gestão não tá, infelizmente, não existe crise, 
está tudo bem com os recursos, mas com a gestão não, 
gostaria também de falar de muitos programas que a gente 
sabe que o jovem merece todas as oportunidades pra puder 
estudar, cursar uma faculdade fora, sabemos que na gestão do 
ex-prefeito Maurilio foi criado um programa de auxílio transporte 
pra ajudar esses jovens a pagar o seu transporte e cursar sua 
faculdade, mas aquele valor naquela época era de mais ou 
menos 50% hoje se quer chega perto, enquanto a passagem é 
mais de 500 pra caruaru a prefeitura ajuda com menos de 200 
reais, veja que absurdo, o valor não atualiza e o estudante é 
que paga por isso, o estudante precisa dessa ajuda e 
infelizmente a gestão peca muito nisso, não só nisso, as cestas 
básicas pra alimentar o povo que tanto precisa que hoje estão 
passando por necessidade, o nosso papel de vereador é de 
sempre lutar pelo nosso povo, porque se a gente concordasse 
com a ineficiência da gestão a gente não falaria nessa tribuna, 
a gente se calaria, mas o que a gente quer é que a gestão 
trabalhe, a gente vem pra cá pra mostrar os problemas e pedir 
que sejam resolvidos, o que a gente quer é que nosso povo não 
sofra, e que se orgulhem de ser de Alagoinha, é isso o meu 
proposito e o objetivo que a politíca deve ter, pra finalizar 
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presidente, como eu já lhe disse, é muito importante 
economizar cada centavo e a gente fazer o que a gente faz de 
melhor, que é buscar cuidar melhor do nosso povo, enquanto 
vereador dessa casa eu fico feliz em também ter contribuido 
com essa situação, porque o poder legislativo está somando 
para o nosso município, boa noite a todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o 
seguinte pronunciamento: Boa noite, hoje vou começar 
falando um pouco da saúde do nosso município, como a 
vereadora Dora falou, graças a Deus a partir do mês que vem 
a casa de apoio vai voltar a funcionar dando o suporte a todo 
nosso povo, porque acredito que o trabalho é baseado nisso, 
não tem como a gente conseguir nada que traga uma 
gratificação pessoal sem se colocar no lugar do outro, então ali 
vai ajudar muita gente, para o pessoal esperá seu transporte, 
que já é muito sofrido, recebemos uma notícia muito boa que 
as cirurgias do hospital vão voltar a acontecer a partir do mês 
de maio, vai ter várias cirurgias que vai ajudar muito as pessoas 
que estão com essa necessidade, nós somos testemunhas 
porque sempre nos procuram pelo um apoio, então isso vai ser 
muito importante, parabéns ao prefeito Uilas que vem sempre 
buscando fazer o melhor pelo nosso povo, conversei com o 
prefeito Uilas sobre as estradas do nosso município, realmente 
estão numa situação complicada, como ando muito, estou 
visitando as comunidades e sei dessas dificuldades, falei com 
Uilas as maquinas estão ficando prontas para fazermos uma 
força tarefa para resolver esses problemas, tenham paciência, 
que vai ser feita as estradas, estive em socorro e conversando 
com os amigos do loteamento João Paulino, a questão do 
saneamento, eu quero pedir ao prefeito e ao secretário Gera 
que olhem com carinho, que resolvendo aquele problema fica 
fácil, as pessoas terão uma qualidade de vida melhor, fiquem 
tranquilos que levaremos essa demanda, quero falar também 
dá alegria de estar colaborando junto aos colegas vereadores 
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com o nosso município, diante das dificuldades de transporte a 
Casa Manoel Isidoro Sobrinho conseguiu por meio de repasse 
dá suporte para o prefeito Uilas comprar uma ambulância para 
o hospital e um carro que será destinado ao Alverne, é motivo 
de muito orgulho a frente dessa casa poder dá nossa 
contribuição, como sempre falo usei muito das ambulâncias do 
hospital quando o meu pai era vivo e hoje poder somar na vida 
das pessoas dando o suporte pra chegar essa ambulância nova 
é muito importante, é em honra ao meu pai que dou cada passo 
nessa casa, e podem confiar no vereador Suquita que ele 
jamais dará um passo errado, esse é um compromisso que eu 
assumo com o povo de Alagoinha, parabéns a cada um 
vereador pelo belo trabalho, vamos continuar fazendo o melhor 
pelo nosso povo, obrigado a o prefeito Uilas por partilhar da 
vontade dessa casa e saber que o povo é que será beneficiado, 
obrigado a todos e até a próxima. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa 
a palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o 
mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 
inicio minha fala com muita alegria falando dos curso 
profissionalizantes que estão em andamento e os cursos 
tecnicos, dizer que está aberta as inscrições para o curso de 
eletrotécnica que estão abertas até julho, procurar Jandira, já 
reserve sua inscrição que será iniciado em julho, gostaria de 
tocar num assunto sobre a questão desses cursos, infelizmente 
Alagoinha pra ajudar tem poucos, agora pra atrapalhar tem 
muitos, nós trazendo essa oportunidade de capacitar as 
pessoas, eu quero agradecer a Dona Leda pelo espaço que 
estava sendo cedido a escola e infelizmente fizeram uma 
denúncia a secretaria do estado que estávamos usando o 
espaço, é engraçado, mas enquanto tiver o vereador Bruno 
essa escola não fecha não, tentei buscar uma solução e 
juntamente com o Ceap a escola de a venda, nós levamos os 
cursos pra lá, quem está pagando é o vereador Bruno, vocês 
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começaram e vão concluir, agora eu acho um absurdo de quem 
fez essa denuncia, ao invés de procurar ajudar vem atrapalhar, 
mas é vida que segue, eu quero tá presente na conclusão 
dessa graduação, eu quero falar sobre a questão das estradas 
do município, estivemos reunidos com o prefeito, falando e 
pedindo que fosse resolvida essa questão, muito canto choveu 
e precisa ser feita essa reforma, algumas máquinas do 
município ainda se encontram quebradas, porque não adianta 
a gente trabalhar com a mentira, o bom é chegar com a 
verdade, realmente essas máquinas estão defasadas, porque 
são do tempo de Dilma, temos que procurar outras máquinas 
com nossos deputados, temos que organizar essas máquinas 
para que o povo venha para rua, a questão da água, tenho fé 
em Deus que daqui para o mês que vem volte a operação Pipa, 
a gente sabe que a população não vive sem água, quero 
parabenizar a todos os vereadores e principalmente o 
presidente Suquita pela ação que fizemos, que foi feito esse 
repasse para aquisição de dois carros, eu falei no início da 
gestão que o dinheiro do povo tem que voltar para o povo, eu 
também quero fazer um pedido sobre a questão de carros, que 
vejam a questão do Jenipapinho, o carro de lá foi tirado e que 
a gente visse isso, que a área é muito grande, voltarei como 
líder. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa 
a palavra ao Vereador Cícero Alves da Silva, e o mesmo fez 
o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, eu queria 
começar falando a respeito do evento da segunda feira que foi 
citado, vereador Nivaldo que não sei se foi o senhor que ouviu  
ou lhe disseram, mas foi dito que foi todos os vereadores, o 
prefeito falou em nome da câmara dos vereadores, queria dá 
os parabéns ao presidente por esse trabalho, se Deus quiser 
vai ser de muita importância pra o povo, queria falar da 
passagem molhada, já tá tudo pronto, só falta a empresa vir e 
executar a obra, ao pessoal do minador, vai ser feita essa 
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passagem, eu também queria falar que a partir do mês que vem 
a casa de apoio vai voltar a funcionar, queria convidar todos 
para dia 26 irmos para inauguração da escola do Alverne e a 
quadra, que foi construido com recursos próprios, um boa noite 
a todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 
palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos Junior, 
e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 
todos, infelizmente eu não pude está presente na entrega dos 
carros, mas não poderia deixar de parabenizar o presidente 
Suquita, eu tenho muito cuidado com as palavras, acredito que 
todos aqui, mas também busco ter coerência e precisão naquilo 
que digo, é muito bom para o povo de Alagoinha, era uma 
demanda que o povo pedia, mas comparar a câmara de 
vereadores com a prefeitura é até uma injustiça, elementos 
simples, a quantidade de órgãos que o município tem que gerir, 
administrar, manter, nós só temos essa casa, a quantidade de 
funcionários que a prefeitura tem que manter em dias e essa 
casa não se compara, nós temos obrigação de bem zelar essa 
casa, os vereadores e essa casa, a prefeitura tem estradas, 
órgãos, carros, a gente segue aqui explicando, eu já disse em 
outro momento que é mais fácil derrubar uma casa do que você 
construir uma, derrubar é fácil, construir é mais trabalhoso, 
quando a gente usa da estratégia de pegar números gerais é 
fácil dizer que veio tantos milhões para Alagoinha, mas você 
não diz a quantidade de atribuições, tantos milhões é muito pra 
mim, mas pra uma prefeitura que tem várias atribuições, no 
mundo parece que só Alagoinha não pode falar em crise, 
porque o mundo tá em crise, num é nem o Brasil, mas 
Alagoinha não pode falar, mas ah, tem a inflação, eu pergunto 
a vocês que nos acompanham, a inflação oficial e a inflação 
real, porque a gente tem que cair na reallidade, falar é fácil 
demais, eu queria até ouvir do vereador Thiago na próxima 
reunião que ele vai ter o memento de fala dele, ele dizer aqui 
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que o ex gestor na sua gestão ele pagou a feira todos os 
meses? Mas enfim estamos falando aqui mesmo sendo as 
vezes taxados de mentirosos, a questão é que a gente tem a 
consciência da realidade e a gente ouve as demandas e a gente 
busca a solução, as pessoas não espera de nós, elas querem 
uma solução, o pessoal falou do carro do campo do magé e o 
carro vai voltar, problemas sempre irão existir, quer dizer só 
agora não pode existir problema, porque é bom demais a gente 
falar do outro, falar aqui da casa de apoio, que irá voltar, a gente 
vai trabalhar desse jeito, pessoas de ação e não de palavras, 
quando a gente defende a gestão do prefeito Uilas é porque a 
gente sabe a realidade e as dificuldades, e reconhecemos o seu 
esforço, vamos oficializar com o vereador Bruno o pedido de 
roço e reforma das estradas, é desse jeito que a gente vai 
trabalhar, a gente vai trabalhar dia 26 vamos inaugurar no 
Alverne, a maior obra feita com recursos próprios, entendam, 
com recursos próprios, a gente vai parabenizar o esforço, as 
cobranças sempre levaremos também, queria agradecer a 
todos e estaremos aqui sempre lutando pelo nosso povo. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa 
a palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o 
mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, o 
pessoal do magé um abraço e o prefeito disse que o carro está 
pra sair esses dias, queria fazer um apelo a Toninho que 
quando as máquinas estiverem prontas veja ali a rua de 
Adriano, enquanto o calçamento não vem, aquela rua está ruim 
de andar, estamos sempre cobrando, cobro sempre, não estou 
aqui mentindo, a gente cobra sempre e faz o nosso papel, quero 
fazer um pedido ao meu amigo Gera que pessa pra os meninos 
olharem aquelas luzes da favelinha, falamos da casa de apoio, 
o raio x, as pequenas cirurgia, também parabenizar a todos os 
vereadores pela entrega dos dois carros, que vai ser de grande 
proveito, só falta o emplacamento para começar a servir ao 
povo, convido a todos para no dia 26 estarmos no Alverne 
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inaugurando a quadra e a escola, que até eu fico com inveja, 
tivemos um projeto de uma quadra mal feita, que teve que ser 
demolida, eu peço ao prefeito que junto aos deputados vejam a 
questão da escola e da quadra de lage grande, fica aqui meu 
boa noite e até a próxima. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa 
a palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo na 
condição de líder, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Falando aqui vereador Junior realmente foi 
um absurdo que aconteceu em laje grande dessa quadra, foi 
muito dinheiro jogado fora, poderia ter escolhido um espaço 
melhor, que ia beneficiar muitas pessoas, mas infelizmente as 
pessoas que conduziram aquela obra não foram capacitadas 
para entregar a população, ficou na frente da casa das pessoas, 
atrapalhando muita coisa, queria dizer que falar é fácil, difício é 
fazer, mas a gente vê que muitas obras ficaram por terminar na 
gestão e quero parabenizar, nós aqui não vem pra contar 
mentira não, vem pra trabalhar pelo povo, tem muitas obras que 
estão sendo concluída pelo prefeito Uilas, queria citar só uma, 
a escola do campo do magé, quem terminou foi o prefeito Uilas, 
dia 26 estaremos inaugurando a escola e a quadra, que vai 
beneficiar muitas pessoas, eu falei em um comício, batizaram 
uma caixa no meio da praça, eu não vou entrar nesse assunto 
não, mas a caixa foi tirada e está lá uma praça a coisa mais 
linda, onde a gente comemora as festas, esse final de semana 
tem festa lá e convido a todos para se fazerem presente, quero 
falar um pouco da paixão de cristo que foi um grande 
investimento para nossa população, Alagoinha é terra de 
artistas e Alagoinha está sendo lembrada por coisas boas, 
quero falar sobre as feiras do município, tem essa necessidade, 
mas dificuldades acontecem, são muitas despesas no nosso 
município, nem se compara a essa casa, boa noite a todos e 
fiquem com Deus. 
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Em nome de Deus do por encerrada está 7ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 8ª 

Sessão Ordinária será no dia 25 de Abril de 2023, terça feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

 

    Sala das Sessões 18 de Abril de 2023. 

 

Anderson Galindo da Silva – Presidente. 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária. 

 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

 

 

Cícero Alves da Silva. 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 
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(Justificado) 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida. 

 

                                Nivaldo Galindo da Silva. 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida.  
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